

EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV., KECSKEMÉTI-UTCA 6. SZ. HIRDETESEK ÉS NYILTÉRBE...

1891

módosítványt... a következő... assék ezen... püspök mó... a módosít... szakasz. A... lott módos...

módosítvá... mely sze... a polgári... ügyelő bi... gyakorolj... tholikus bi... el kezdve... elét hiány... az azután... ságára szá... szóra en... értelm... (hez) tartozó... képviselő... által megál... tásztják, a kik... a kisdied... andon já...

a követ... gére tétel... és jog... saját ere... tartja fenn... kinevezett... z államnak... módosítvá... dását. A... hogy a mó... egyébiránt... tványának... kat külön... tványát. A... 24. § első... kát a kö... el a gyer... n az ere... 28-ik §-t... ványt ter... szó után... hatóságuk... téssek és... felügye... doisítványt... on fogadja... gadjak el... y. A... zetésének... szo: és... téssek: A... vög meg... védelmezi... olal fel.

an a fel... dállami... után etan... az egy... osítványt... lását. A... zdesé vé... l a fele... után és a... kenne a... a módo...

elfogadva... l fogadják... ang: El... nyjavas... ni. Megl... at. A... akor fog... a Milla... y a her... nyi bi... és ki...

zgel, lel... éreze a... imondta... re sze... lánát a... h az ö... em... art nem... gy pa... em, ha... folyton... ldozótt... t férjé... ki mu... az em... abaihoz... dt. De... az el... meg... gyön... kisiirt... zör is... val... a gy...

g, lel... éreze a... imondta... re sze... lánát a... h az ö... em... art nem... gy pa... em, ha... folyton... ldozótt... t férjé... ki mu... az em... abaihoz... dt. De... az el... meg... gyön... kisiirt... zör is... val... a gy...

g, lel... éreze a... imondta... re sze... lánát a... h az ö... em... art nem... gy pa... em, ha... folyton... ldozótt... t férjé... ki mu... az em... abaihoz... dt. De... az el... meg... gyön... kisiirt... zör is... val... a gy...

g, lel... éreze a... imondta... re sze... lánát a... h az ö... em... art nem... gy pa... em, ha... folyton... ldozótt... t férjé... ki mu... az em... abaihoz... dt. De... az el... meg... gyön... kisiirt... zör is... val... a gy...

g, lel... éreze a... imondta... re sze... lánát a... h az ö... em... art nem... gy pa... em, ha... folyton... ldozótt... t férjé... ki mu... az em... abaihoz... dt. De... az el... meg... gyön... kisiirt... zör is... val... a gy...

SZERKESZTŐSEG... BUDAPEST, IV., KECSKEMÉTI-UTCA 6. SZ. KIMÁNTOTTAK NEM KÜLDÜNK VISSZA. KÖZLEMÉNYEK LEVÉLEKET FOGLADUNK MEG. ELŐFIZETÉSI DÍJ: Védőre postán v. helyben házhoz hordva...

A mindenható.

Minden boldogságban van valamely rendszer. Van az államosítási törvényjavaslatban is. És minden rendszernek van egy pontja, vagy egy íze, vagy egy főelve, melyből kinőtt, vagy kifejlődött a rendszer főbbi része, vagy a mely a rendszer általános jellemét alkotja meg.

Az államosítási javaslat rendszerének főelve a korona és kormány hatalmának megnövesztésén kívül az új főispánság megteremtése. Az új főispán számára addig, míg főispán marad, a mindenhatóság van biztosítva. Az a basa ott Szirában, vagy az a hetman ott a fehér és fekete kirgizek között csak olyanformán rendelkezik a közigazgatási kérdések fölött, mint az új magyar főispán például Pest-Pilis-Solt-Kiskun vármegyében. A lényeges különbség legfőkébb abban van, hogy a főispánnak van iktatókönyve, a basának és hetmanak pedig talán nincsen.

Nézünk csak közelebbről ezt a furcsa mindenhatóságot. A javaslat ötven pontban sorolja fel azon jogokat és befolyásokat, melyeket a főispán a tisztviselők, megyék, községek, egyetemek, testületek fölött gyakorolhat, azon hatáskört, melylyel őt a törvény, a rendeletek és kormányi utasítások felhatalmazzák. Azt a kinevezési, itélkező, eljárási, vizsgáló és fegyelmi hatóságot, melynek holt és eleven dolgok alvélvők a vármegyék és városok egész területén. De ne beszéljünk ezekről. A javaslat készítői valami hasonló állásnak és hatóságnak egyes részeit képesek lesznek fölfedezni a földkerekség valamennyi államának intézményei közt.

Hanem szorítkozzunk csupán egyetlen jogára. Joga lesz a főispánnak az összes közigazgatási hatóságok intézkedéseit a törvényesség, célzerűség vagy kihatóság ürügyén felfüggeszteni s azok foganatosítását megtagadni a végrehajtás megkezdése előtt is, de a végrehajtás folyamata közben is. Korlátla csak abban van, hogy ezt 48 óra alatt meg kell tennie attól kezdve, a mikor az intézkedés tudomárára jut.

Mit tesz ez a jog? Az alispán, a pénzügyigazgató, az árvaszékek, a tanfelügyelő, az állampépítészeti hivatal, a szolgabíró, a számvéviség, a megyei közgyűlés mind közigazgatási hatóság; a megyei közgyűlés, a városi képviselőtestület, a városi tanács mind önkormányzati hatóság. Mind ezen hatóságok intézkedéseit a főispán felfüggesztheti. Okul felhozhatja a törvényesség, a célzerűség és a kihatóság hiányát.

De hát honnan nyeri a főispán mind eket megítélésre az abszolút képességet? Hiszen mind ama hatóságoknak törvény szerinti magas értelmi és szakképzettséggel kell bírniuk, míg a főispánnak semmi szakképzettséggel bírnia nem kell; elég, ha futtatni, fogadni, kártyázni, lovagolni s koscsizni tud.

És ama hatóságok előbb vagy testületileg tanácskoznak, vagy az illető jogász, technikus, orvos, mérnök stb. szakfelelősként s az állandó választmányát, a járási tanácsot s az érdekelteket meghallgatják, mielőtt határozatokat kimondának.

Millát ha közönyösen is, úgy, hogy Millának felélnie kellene — íme, megszólalt a nyugtalanító titokzatos eszében az ő gyöngye hangja, és olyan szót mondott, mely már régóta nem jött ajkára: — Giuliano!

Holott a főispán nem köteles meghallgatni senkit. Elég ha azt mondja: veto. De menjünk tovább. S tegyük fel a kérdést: vajjon mi biztosítja a rendet, a jogos érdekek biztonságát s a közigazgatási illeletes intézkedések gyors és sikeres s épen a gyorsaság által sikeres foganatosítását, ha a főispán a neki nem tetsző ügynél, személynél vagy községnél tetszése szerint előállhat minden intézkedést megtagadhat?

S mi szükség akkor a közigazgatási hatóságok és szakfőnökök tekintélyét, állását, hatáskörét és busás fizetését, a korona, a kormány és a törvény tekintélyével biztosítani, ha mind ezek intézkedéseinek hatálya a főispán egyéni tetszésétől függ?

S vajjon miként lehet önzéretes és elfogulatlan őre az állami rendnek az a hatóság és szakfőnök, a ki elvégre is arra kénytelen ügyelni, hogy konkrét esetekben minő intézkedés nyeri meg a főispán tetszését vagy minő intézkedés idézi elő annak nem tetszését?

S miért ámsítuk mi a népet ezentul az alispán, árvaszékek, jogtanácsos, főügyész, szolgabíró nevezetek büszke jelszavával, holott mindezek nem egyebek, mint a főispán irnokai? És minő lesz az a közszellem, mely békes időkben ily viszonyok közt meggyökeresedik?

Azt mondja a javaslat, hogy a főispán az ily vétojogot csak «saját felelősségére» gyakorolhatja. Felelősség! Főispáni felelősség! Ki hallott ily ostobaságot valaha? Vagyoni felelősségre a főispán nem vonható. Ily feleletre vomását a törvények egyenesen kizárják.

Politikai felelősségre szintén nem vonható, mert őt elmozdítani, leszavazni, vád alá helyezni se a vármegyéknek, se a városoknak és községeknek, se egyeseknek és a közigazgatási hatóságoknak nem lehet. Panaszkodni a kormánynál igenis lehet. De a fegyelmi bíróságot az a miniszter állítja össze, kinek a főispán édes gyermeke.

Ez a bíróság a vizsgálathoz nem erőszíri a panaszoktól, sőt ezt meg sem hallgatja. Ez a bíróság a nyilvánosság kizárásával tárgyal. Ez a bíróság a tárgyalásra meg nem idézi a panaszost s annak az ügyvéd-vallást meg nem engedi.

Ez a bíróság titkon itél s ítéletét indokolni nem tartozik, nehogy a főispán méltóságában valami csorba támadjon. Az ősi vármegyék s a boldog magyar összes önkormányzati fenségek jogai egyetlen egy ember mindenhatóságába pontosítottak össze. Ez az ember az új főispán.

Ezért mondtuk tegnap, hogy ez az új államosítási törvényjavaslat nem egyéb, mint a nemzeti politikai jogok temetője. Azt mondják: ott a sajtó, a parlament és a szólásszabadság. Igaz. A temetőben szépen virulnak az élőfák az élőfákon ott csörög a szarka. De hiába csörög, a holtak nem hallják azt s föl nem ébrednek attól. A mely nemzedék ily bután bujjik önkényt a békiyoba: annak hiába csörög sajtója, parlamentje s panaszkodó kárvalottja.

Budapest, márczius 10. A német szerződési tárgyalások, mint a Bud. Corr. állítja, eddig oly folyamatosok voltak, mely a szerződés létrejöttét bizton reméli engedi és eddig nem is forog fenn semmi ok oly feltevésre, hogy e tárgyalások eredménytelenül megszakítani fognának. Habár jelentékeny nehézségek merültek fel, minthogy épen a legfontosabb és legfontosabb pontok a tárgyalások végére tartattak fenn, mégis az eddig nyert benyomások szerint e nehézségeket előre láthatólag le fogják küzdeni. Csak ha a német kormány egyáltalában nem akarja semmiféle szerződést kötni — és ez az eset kizártnak tekinthető — hiúsulhatnak meg a szerződésre vonatkozó tárgyalások.

A kérvényekkel megtagadott választások főlélt való bíráskodásról szóló törvényjavaslatot a kormány, mint a Pol. Corr.-nak Budapestről táviratozzák, legközelebb nyújtja be a képviselőháznak.

Bismarck mandátuma.

Azzal a filozofiai erővel, melylyel csak a «gondolkozók nemzete» bír, tőri most minden német ember fejét rajta, mi lesz a friedrichsruhei orakulumnak legközelebbi kijelentése. Mert az az érdekes hír jár lapról-lapra és szájról-szájra, hogy Bismarck herceg elfogadta az egyik hannoverai kerületből neki felajánlott képviselőjelöltséget, és a naczionliberalis párt nagylelkű protekciója folytán már rövid idő múlva helyet foglalhat a birodalmi gyűlésben. Ama szakadatlan guerrillaharcz után, melyet az exkanczellár lapjaiban utódja ellen folytatott, megjelenéséről a parlamentben sokan azt is képzelték, hogy az egekét ostromló titán rettenetes dühével fog bírokra szállani a nap hatalmasai ellen. Még a prózában felfogásokat is vizsgálomba ejti az a gondolat, hogy a vasmember lába nyomán majd rengenie kell a földnek valamennyi parlamentáris párt lába alatt és jelentéktelen árnyalakká, háttérben csuszogó kisértétté kell halványulnia minden politikai tényezőnek, mely ma még teljes szinpadit világításban büvöli le a közönség figyelmét. És nem is lehet tagadni, hogy még soha semmi parlamentben uhoz fogható érdekes jelenség föl nem merült, mint az volna, ha Bismarck ellenzéki viadornak szerepében törne be a birodalmi gyűlés küzdő arenájába.

Csak hogy ez nehezen fog megtörténni. Arról nem is szólnok, hogy a felajánlott kerület nem egészen biztos, és a protoktoroskodó naczionliberalisokon kívül más pártoknak is van az eredményhez hozzáállásuk. De vannak jelek, melyek határozottan sejtetik azt, hogy a képviselőjelöltség elfogadása már fordulatot is jelent Bismarck magatartásában. Nem a harcz dübe, hanem a békeség szelid indulata hozná Bismarckot a birodalmi gyűlésbe, melytől addig maradt távol, meddig boszúvágyát leplezett módon és felelősség nélkül akarta kielégíteni. Erre a célra jök voltak a rendelkezésre álló újságok. A birodalmi gyűlésben minden szavát óriási visszhang fogná fel és minden következőkért egész történelmi felelősségével kellene helyt állania, Bismarck azért a parlamenti mandátum vállalását okvetlenül föl megmondolja, és ha most minden aggályra elenyészett, ezt a birodalmi gyűlésben legutóbb történtek magyarázzák meg. Az altiszti jutalmazások fölött folyt vitában Caprivi kanczellár hirtelen kivetkőzött eddigviselt báránybőréből és a német szabadelvűeknek oda dobtá

keztüjét, nyersen kijelentve, hogy reájuk semmi kormánynak támaszkodnia nem lehet, sőt hogy barátságos hangukait az új kormány irányában egyenest restelli. Ez a teljesen indokolatlan kitörés rögtön emelkedett hangulata hozta a hajdani kartell-szövetség minden csatlósát. Az agráriusok lelke is megkönnyebbült nagy terhétől és a friedrichsruhei Jupiter szava kihangzott a «Hamburger Nachrichten» jósaszékéről, hogy kegyteljes elismerésben részesítse az utódot, ki híven fogla fel parlamentáris hagyományát. Azóta nem is sajnálja a sok bátorítást tőle.

Ilyen körülmények között Bismarck is körülözé hát mandátum után. Ugy vélheti, hogy a csöndes főlény szerepét fogja a birodalmi gyűlésben érvényesíteni, és nem minden jóhiszeműség nélkül hirdetheti azt, hogy viszonya a kormánnyhoz nem a politikai ellenfél, hanem az őszinte tanácsadó álláspontján fog sarkallani. Inyere lesz-e ez a nyilvános tanácsadói hivatal Vilmos császárnak, ki Bismarck közvetlen tanácsainak többé hasznát venni nem akarta, — ezen bizvást kételkedhetünk. De bizonyos, hogy Bismarck friedrichsruhei remetesége már eddig is felélmés morális hatalomnak bizonyult, melyet a kormány sem tud kicsinyelni. Szemmel látható, hogy minden kicsinyítő nyilatkozat dacára Bismarck most is erős befolyást tud gyakorolni a kormánynak szemlére és a pártoknak magatartására. Caprivi váratlan kirohanása a német-szabadelvűek ellen nem is vezethető más okra vissza, mint arra a folyton fokozódó szorongásra, melyet a friedrichsruhei támadások zivatara benne keltett. Erre volt a sajtóságság ingadozás, öölés-hatolás, melyet a német kormány a monarchiákkal folytatott vámalakodozásokban legutóbb tanúsított és melynek már az a színe van, mintha az agráriusok lármája előtt meghátrálni készülné. Bármily szándékkal lépjen most be Bismarck a birodalmi gyűlésbe, úgy jönne oda, mint vezedelmes Mentor és imponáló hatalom. Ha a kormány irányában a csendes barátság modorában viselkednék, ez csak arról tanuskodnék, hogy a kormány nem kockáztatja elenségeskedését és békülést keresett vele politikai koncessziók árán. Saját érdekeink szemponjáról ez nem volna kedves változás. Ezt már nem kell magyarázni most, hogy Bismarck szövetséges örülettel monarchiánk iránt épen bukása után a legalaposabban megismerte a világ.

ORSZÁGGYÜLÉS.

A képviselőház ülése márcz. 10-én.

Ma az országgyűlés mindkét háza ülésezett. A képviselőház első sorban a hadsereg számára megrendelő újabb legyverszükségletéről szóló törvényjavaslatot tárgyalta. Dániel Ernő előadónak ismertető felszólalása után Holsky Pál, Dolgár Ferenc és Pázmány Dénes adtak elő a kérdésre vonatkozó nézeteket. Holtsy a szerződésnek a ház elé való terjesztését kívánta, s a többi ellenzék szónok is hozzájárult e kívánsághoz. Elfogadták ugyan a törvényjavaslatot, de erős rekriminációkat hangoztattak a honvédelmi miniszter ellen, a ki ma nem volt a képviselőházban, mert a főrendiházban volt elfoglalva. A véderő bizottság részéről Münnich Aurél előadó ajánlotta a javaslat elfogadását. A miniszter helyett Gromon Dezső államtitkár felelt a honvédelmi kormányhoz intézett kérdésekre, egyuttal a miniszternek is védel-

mére kelt. — A szerződés bemutatására vonatkozó kérelmet elnevezte, kérte a javaslat elfogadását. Pázmány Dénesnek személyes kérdésben való felszólalása, s Gromon államtitkárnak erre adott válasza után Böthy Allos ismelté Bolgárnak egy, felelet nélkül hagyott kérdését, mire Gromon államtitkár megadta a választ, s ezzel a vita véget ért. A ház ezután általánosságban és részleteiben is elfogadta a törvényjavaslatot. Következett a hadsereg egyéneknek ellátására szóló törvény módosításáról szóló törvényjavaslat tárgyalása. Münnich Aurél előadó rövid felszólalása után Tóth Ernő a függetlenségi és 48-as párt nevében kijelentette, hogy a javaslatot nem fogadja el. A ház többsége azonban azt úgy általánosságban, mint részleteiben megszavazta. A ház holnap déli 12 órakor tartja legközelebbi ülést.

A főrendiház ma Szlavy József koronaőr elnöklése alatt tartott ülésében elintézte a tegnapi elmaradt tárgyakat. A vasárnapi munkaszünetről szóló javaslatához általánosságban Zichy Nándor gr. és Zelenka Pál szözlöttak. Baross Gábor miniszter a ház elnök helyettesei közt rellélt különösen azokra, a miket Zelenka a szt. István-nap megünneplése ellen felhozott, mire a ház általánosságban elfogadta a javaslatot. A részletekkel Baross Gábor miniszter ajánlására a ház elfogadta a 2-ik §-nak olykép való módosítását, hogy a vasárnapi szünet ideje legalább hétfő reggeli 6 óráig tartson. E módosítás sok alapos aggálynak vet véget. Horvay br. püspök is tett egy módosítványt, de Baross miniszter felfüggesztésénél, visszavonta azt. A bizottság által ajánlott módosításokat a ház részletek nélkül fogadta el. A gyári alkalmazottaknak betétség esetén való segélyezéséről szóló törvényjavaslatot észrevétel nélkül fogadták el a főrendek. A katonai övezetek és árvek ellátására vonatkozó törvény hiányosságairól szóló törvényjavaslat tárgyalásán Hollan Ernő kért egynémety kérdéseire nézve felvilágosítást és Fejérváry Géza br. honvédelmi miniszternek erre tett rövid nyilatkozata után, a ház a javaslatot megszavazta. A napirend többi tárgyat észrevétel nélkül intézték el.

II.

Elnök: Pechy Tamás, jegyzők: Josipovich, Varsady, Madarász József. Az elnök: Bennutajta Szentkirályi Albert levelét, a melyben egészségének helyreállítására küldött három havi szabadság időt kér. A ház a két szabadságot megadta. Bennutajta Barossvármegye községének feliratát, melyben az E. M. K. E-nek a sorsjegyközlés engedélyezése iránt kérvényt pártolva, kéri, hogy a rendezendő sorsjáték hasznáiból minden hazai közmívelődési egyesület osztrályrészt nyerjen; az aradi kir. főgimnázium tanárainak, az aradi állami főreáliskola tanári karának, a győri m. kir. főiskola tanári testületének, a pánosvai m. kir. állami főgimnázium tanári testületének, a budapesti II. kerületi kir. kath. egyetemi főgimnázium tanári testületét kérvényét, melyekben a középiskolai tanárok fizetésének felemelése tárgyában kérelmeket. Egyek község polgárainak, Komáromváros, Kis-Igmánd, Nézsegy és Párány község polgárainak, Aszonyvársára, Almos, Erdőszeg, Erkesere, Er-Mihályfalva, Er-Olász, Er-Tarcsa, Hegyköz, Szent-Miklós, Hegyköz Szent-Imre, Kákád, Kis-Kereketi és Szent-Jóbb községek polgárainak kérvényeit, melyben az önkormányzat, illetőleg a tisztviselők választási jogának fenntartását kéri. Ferenczi Samu közleplaki lakosok kérvényét, melyben az italméréséi jog kártalanítása tárgyában szenvedett sérelmeinek orvoslását kéri. Mind e kérvények kiadatnak tárgyalás és jelentésértel végett a képviselő bizottságnak.

Szólt Akcs, az igazoló állandó bizottság előadója. Az igazoló állandó bizottság nevében kijelenti, hogy a bizottság Harkányi Károly, Bács-Bodrog vármegye újdéki kerületében megválasztott képviselő megbízó levelét s vizsgálat alá vétén, őt a kérvényezésre adott 30 nap fenntartásával igazolta.

Dárdai Sándor, a közigazgatási bizottság előadója. Benyújtja a közigazgatási bizottság jelentését a belügyminiszterium vezetésével megbízott magyar királyi miniszterelnök jelenléte tárgyában. Annak márczius havi költségvetése észrevétel nélkül elfogadtatik.

Következik a napirend: a pénzügyi és véderő bizottság jelentése, a honvédség tartalék készleteinek kiegészítésére szükséges ismételő puskák beszerzésének engedélyezéséről szóló törvényjavaslat tárgyában.

Az elnök jelenti, hogy a honvédelmi minisztert Gromon államtitkár helyettesíti. Dániel Ernő előadó ismerteteti a javaslatot és kéri annak elfogadását. (Helyeslés a jobboldalon.) Holsky Pál: A törvényjavaslatot az általános tárgyalás alapjául elfogadja. Nem első alkalommal tör-

MIA

Olasz regény. 17. Irta: MEMINI. Giuliano a levegőben érzett valamit. Talán valami közeli nyilatkozatot, melytől most, hogy ezt a pap idézte elő, remegve gondolt. Igazi megnagyvárására volt, mikor a szobaleány azt mondta neki, hogy urnöje nagyon kimerült és megparancsolta, hogy hagyják nyugodni.

Millát ha közönyösen is, úgy, hogy Millának felélnie kellene — íme, megszólalt a nyugtalanító titokzatos eszében az ő gyöngye hangja, és olyan szót mondott, mely már régóta nem jött ajkára: — Giuliano! Fölugrott és lehajolt az ágyra, megjvedve ettől a hangtól és attól a bizonytalanságtól, mely most következik. Odanyújtá neki kis elsoványodott kezecskéjét. — Giuliano... ismétlé lassan, nem kell még... nem kell még meghalnom. És azért... tud... Oh! aig tudta kimondani; olyan nehéz, olyan emberföött volt az... Reszketett... kijött sodrából. — Tudod, folytatá hűsiesen örökösével, — azt akartam mondani, hogy... hogy mindent el akarok felejteni. De neked is, ha azt akarod, hogy én... A herceg nem engedte tovább beszélni. Térdre borult s megragadva Milla kezét, elfojtott szenvedélyes hangon kért tőle bocsánatot; esküdzött, hogy szereti, hogy ő nem egészen büns, hogy az a hirtelen lejutott pillanatnyi örölség nyilatkozása volt, futó szeszély, minden melyebb alap és következmény nélkül. És ismétléte fogadalmát, mely lángoló volt és őszinte, mint a hogy e perczben szerelme és megbánása is. És ebben a gyors visszaesésben, ebben a hirtelen fölébredt szerelmeben, az iránt a nő iránt, a ki majd elvesztélt, Giuliano beszédes lett és egészen új világításban mutatta be magát, olyan világításban, melyben addig, míg biztos volt Milla fölötti uralkodásában, sohasem vette a fáradságot magának, hogy lássák. — Hát szeretsz, csakugyan szeretsz? kérde a beteg, ebben a pillanatban hirtelen föllamodt forró szerelme által elragadtatva, mely mindent megbocsátott, elfelejtett vele és vakon kiszolgáltatja őt a hercegnek, mely megvakolatlan családának, egy még hatalmasabb, megingathatatlan családának. A herceg elhalmozta csókjaival, Oh, mennyire szereti őt! Mennyit szenvedett!... Oh az ő Millája, az ő imádott Millája! Ebben a pillanatban nem volt — kreo!

Millát ha közönyösen is, úgy, hogy Millának felélnie kellene — íme, megszólalt a nyugtalanító titokzatos eszében az ő gyöngye hangja, és olyan szót mondott, mely már régóta nem jött ajkára: — Giuliano! Fölugrott és lehajolt az ágyra, megjvedve ettől a hangtól és attól a bizonytalanságtól, mely most következik. Odanyújtá neki kis elsoványodott kezecskéjét. — Giuliano... ismétlé lassan, nem kell még... nem kell még meghalnom. És azért... tud... Oh! aig tudta kimondani; olyan nehéz, olyan emberföött volt az... Reszketett... kijött sodrából. — Tudod, folytatá hűsiesen örökösével, — azt akartam mondani, hogy... hogy mindent el akarok felejteni. De neked is, ha azt akarod, hogy én... A herceg nem engedte tovább beszélni. Térdre borult s megragadva Milla kezét, elfojtott szenvedélyes hangon kért tőle bocsánatot; esküdzött, hogy szereti, hogy ő nem egészen büns, hogy az a hirtelen lejutott pillanatnyi örölség nyilatkozása volt, futó szeszély, minden melyebb alap és következmény nélkül. És ismétléte fogadalmát, mely lángoló volt és őszinte, mint a hogy e perczben szerelme és megbánása is. És ebben a gyors visszaesésben, ebben a hirtelen fölébredt szerelmeben, az iránt a nő iránt, a ki majd elvesztélt, Giuliano beszédes lett és egészen új világításban mutatta be magát, olyan világításban, melyben addig, míg biztos volt Milla fölötti uralkodásában, sohasem vette a fáradságot magának, hogy lássák. — Hát szeretsz, csakugyan szeretsz? kérde a beteg, ebben a pillanatban hirtelen föllamodt forró szerelme által elragadtatva, mely mindent megbocsátott, elfelejtett vele és vakon kiszolgáltatja őt a hercegnek, mely megvakolatlan családának, egy még hatalmasabb, megingathatatlan családának. A herceg elhalmozta csókjaival, Oh, mennyire szereti őt! Mennyit szenvedett!... Oh az ő Millája, az ő imádott Millája! Ebben a pillanatban nem volt — kreo!

Millát ha közönyösen is, úgy, hogy Millának felélnie kellene — íme, megszólalt a nyugtalanító titokzatos eszében az ő gyöngye hangja, és olyan szót mondott, mely már régóta nem jött ajkára: — Giuliano! Fölugrott és lehajolt az ágyra, megjvedve ettől a hangtól és attól a bizonytalanságtól, mely most következik. Odanyújtá neki kis elsoványodott kezecskéjét. — Giuliano... ismétlé lassan, nem kell még... nem kell még meghalnom. És azért... tud... Oh! aig tudta kimondani; olyan nehéz, olyan emberföött volt az... Reszketett... kijött sodrából. — Tudod, folytatá hűsiesen örökösével, — azt akartam mondani, hogy... hogy mindent el akarok felejteni. De neked is, ha azt akarod, hogy én... A herceg nem engedte tovább beszélni. Térdre borult s megragadva Milla kezét, elfojtott szenvedélyes hangon kért tőle bocsánatot; esküdzött, hogy szereti, hogy ő nem egészen büns, hogy az a hirtelen lejutott pillanatnyi örölség nyilatkozása volt, futó szeszély, minden melyebb alap és következmény nélkül. És ismétléte fogadalmát, mely lángoló volt és őszinte, mint a hogy e perczben szerelme és megbánása is. És ebben a gyors visszaesésben, ebben a hirtelen fölébredt szerelmeben, az iránt a nő iránt, a ki majd elvesztélt, Giuliano beszédes lett és egészen új világításban mutatta be magát, olyan világításban, melyben addig, míg biztos volt Milla fölötti uralkodásában, sohasem vette a fáradságot magának, hogy lássák. — Hát szeretsz, csakugyan szeretsz? kérde a beteg, ebben a pillanatban hirtelen föllamodt forró szerelme által elragadtatva, mely mindent megbocsátott, elfelejtett vele és vakon kiszolgáltatja őt a hercegnek, mely megvakolatlan családának, egy még hatalmasabb, megingathatatlan családának. A herceg elhalmozta csókjaival, Oh, mennyire szereti őt! Mennyit szenvedett!... Oh az ő Millája, az ő imádott Millája! Ebben a pillanatban nem volt — kreo!

Millát ha közönyösen is, úgy, hogy Millának felélnie kellene — íme, megszólalt a nyugtalanító titokzatos eszében az ő gyöngye hangja, és olyan szót mondott, mely már régóta nem jött ajkára: — Giuliano! Fölugrott és lehajolt az ágyra, megjvedve ettől a hangtól és attól a bizonytalanságtól, mely most következik. Odanyújtá neki kis elsoványodott kezecskéjét. — Giuliano... ismétlé lassan, nem kell még... nem kell még meghalnom. És azért... tud... Oh! aig tudta kimondani; olyan nehéz, olyan emberföött volt az... Reszketett... kijött sodrából. — Tudod, folytatá hűsiesen örökösével, — azt akartam mondani, hogy... hogy mindent el akarok felejteni. De neked is, ha azt akarod, hogy én... A herceg nem engedte tovább beszélni. Térdre borult s megragadva Milla kezét, elfojtott szenvedélyes hangon kért tőle bocsánatot; esküdzött, hogy szereti, hogy ő nem egészen büns, hogy az a hirtelen lejutott pillanatnyi örölség nyilatkozása volt, futó szeszély, minden melyebb alap és következmény nélkül. És ismétléte fogadalmát, mely lángoló volt és őszinte, mint a hogy e perczben szerelme és megbánása is. És ebben a gyors visszaesésben, ebben a hirtelen fölébredt szerelmeben, az iránt a nő iránt, a ki majd elvesztélt, Giuliano beszédes lett és egészen új világításban mutatta be magát, olyan világításban, melyben addig, míg biztos volt Milla fölötti uralkodásában, sohasem vette a fáradságot magának, hogy lássák. — Hát szeretsz, csakugyan szeretsz? kérde a beteg, ebben a pillanatban hirtelen föllamodt forró szerelme által elragadtatva, mely mindent megbocsátott, elfelejtett vele és vakon kiszolgáltatja őt a hercegnek, mely megvakolatlan családának, egy még hatalmasabb, megingathatatlan családának. A herceg elhalmozta csókjaival, Oh, mennyire szereti őt! Mennyit szenvedett!... Oh az ő Millája, az ő imádott Millája! Ebben a pillanatban nem volt — kreo!



Később azonban letette mandátumát, melyet a... Később azonban letette mandátumát, melyet a... Később azonban letette mandátumát, melyet a...

A helyzet nem volna olyan komoly, talán mindenki... A helyzet nem volna olyan komoly, talán mindenki... A helyzet nem volna olyan komoly, talán mindenki...

A főváros fölött levő jég már az éjjel megindult... A főváros fölött levő jég már az éjjel megindult... A főváros fölött levő jég már az éjjel megindult...

A budai partok mentén, a pesti oldalon, egész... A budai partok mentén, a pesti oldalon, egész... A budai partok mentén, a pesti oldalon, egész...

A Császárfürdő felé egészen az ó budai hajó... A Császárfürdő felé egészen az ó budai hajó... A Császárfürdő felé egészen az ó budai hajó...

A mátszaki katonaság ó-budai telepről a Duna... A mátszaki katonaság ó-budai telepről a Duna... A mátszaki katonaság ó-budai telepről a Duna...

A budai hajógyári munkásokat délelőtt 11 óra... A budai hajógyári munkásokat délelőtt 11 óra... A budai hajógyári munkásokat délelőtt 11 óra...

A Margitidőlt, a Margitidőlt tekintve, a pusztu... A Margitidőlt, a Margitidőlt tekintve, a pusztu... A Margitidőlt, a Margitidőlt tekintve, a pusztu...

Ujpest és ma nagy veszélyben forgott, de Kom... Ujpest és ma nagy veszélyben forgott, de Kom... Ujpest és ma nagy veszélyben forgott, de Kom...

A tegnapi mára történt változást az okozta, hogy... A tegnapi mára történt változást az okozta, hogy... A tegnapi mára történt változást az okozta, hogy...

A földművelési minisztérium a vizzállásokról ma... A földművelési minisztérium a vizzállásokról ma... A földművelési minisztérium a vizzállásokról ma...

A Duna Poszompjánál, Komáromnál apadt, Bud... A Duna Poszompjánál, Komáromnál apadt, Bud... A Duna Poszompjánál, Komáromnál apadt, Bud...

A jég mindenütt áll, a Dráva Zákány... A jég mindenütt áll, a Dráva Zákány... A jég mindenütt áll, a Dráva Zákány...

A jég mindenütt áll, a Dráva Zákány... A jég mindenütt áll, a Dráva Zákány... A jég mindenütt áll, a Dráva Zákány...

A jég mindenütt áll, a Dráva Zákány... A jég mindenütt áll, a Dráva Zákány... A jég mindenütt áll, a Dráva Zákány...

A jég mindenütt áll, a Dráva Zákány... A jég mindenütt áll, a Dráva Zákány... A jég mindenütt áll, a Dráva Zákány...

A jég mindenütt áll, a Dráva Zákány... A jég mindenütt áll, a Dráva Zákány... A jég mindenütt áll, a Dráva Zákány...

A jég mindenütt áll, a Dráva Zákány... A jég mindenütt áll, a Dráva Zákány... A jég mindenütt áll, a Dráva Zákány...

A jég mindenütt áll, a Dráva Zákány... A jég mindenütt áll, a Dráva Zákány... A jég mindenütt áll, a Dráva Zákány...









KISIRÁNYTÁSOK

Eszen hirdetéselt rovatban minden azo egyzeri beiktatasa kozonsegos petit betukbol 2 krral, s compact betukbol szedve 4 krajczral fizetend.

Minden hirdetes felvillagositasa a kiadohivatal ingyen. Czimmel elatott hirdetesok minden kozlese utan meg 30 kr. belyegtelvel a fizetend.

Csak oly levelekre valaszolunk, melyekkel a valaszra szukseges levelbelyeg vagy levelezolap bekuldetik, es a hirdetes alatt allo szam kozoltezik.

Pista. Aljoan meg a Mindenható, kszozom jonduladot, mely nekul talan ekeig kion bi...

Kobanyan. 22 db telekresz keszpenz mellett elado. Hol megmondja a kiadohivatal...

Egy nemet. gyermekkereszo, ki magyarul is beszeli, a ki magyarul is beszeli, a ki magyarul is beszeli...

Nevelonok. kereszany ur csaladolokhoz jo felteszo azonnali jelbesz...

Nehany mm. csomogolo papir (maculatura) azonnal atveheto. Bovebbet a kiadohivatal...

Spargal-gyokerek. (Spargel-Planzen.) Argenteuili jabbított korai és késői...

Legfinomabb különlegesség. Chocolat Bourbon. törvényesen védett különlegesség 4200.

25 kr. A SZERELEM LÉLEKTANA. Mantegazza P. tanáról. A legérdekesebb katalógus a világon...

ELEGÁNS. férfi-, nő- és gyermekruhák dús választékban. feltűnő olasz szabók által megmunkált...

WALLA JÓZSEF. építési anyagok raktára. Budapest, VII. ker., Rottenbiller-utca 13. sz.

MAGYAR LEXIKON. az egyetemes ismeret encyclopediája. 16 kötet összesen 60 kötet (1600 kép-mellett).

MOLL SEIDLITZ POR. Csak akkor valódi, ha minden doboza szorosított czépe látható.

Még csak egynehány napig Budapestben. Scharf gyémánt-imitációja. valódi arany és ezüst foglalatban.

Bécs „Hôtel Métropole”. Riegstrasse, Franz Josef-Quai. Első rangú nagy szálloda.

II. SZ. TOURISTA-SZESZ. legrovidebb idő alatt legbiztosabban gyógyít eszüt, rheumát, mellgyógyít...

uradalom. felső Magyarországon, vasút mellett és közel egy czukorgyárhoz...

Versenyterületi hirdetmény. Kereskedelmiügyi m. kir. minister ur ó nagyméltóságánál 1891. évi február hó 23-án 10616. sz. a kelt maras rendelet...

A politikai világ császárjelenléte. lakoztatja, és a birodalom katonaság sietnek megújítani...

Öltöny-szövetek. Férjessé és divánj a tojások számára, szabályozott elvű és szíves kényelmű...

Titkos betegségeket. húgyvesztéseket és sebeket, az onferozitotól utóbaját, az elyegült fertőzést, magmóléseket, a húgyvezeték...

Tojások. Husvét kiállítás. Tojások. Husvét kiállítás. Tojások. Husvét kiállítás.

Titkos betegségeket. tehetlenséget, elyegült fertőzést, húgyvesztést, borbélyeseket, húgyvesztéseket, húgyvesztéseket...

Tavaszi idényre! A ki jó, tartós és elegáns cipőt vásárolni akar, keresse fel üzletemet...

A politikai világ császárjelenléte. lakoztatja, és a birodalom katonaság sietnek megújítani...

Magyar jelzálog-hitelbank. Hirdetmény. A Magyar jelzálog-hitelbank t. c. részvényesei az 1891 március hó 28-ik napján délelőtti 11 óráig a bank helyiségében...

Dr. GARAI ANTAL. orvos, sebész, szülész és szemész (udor), volt. azaz. kir. oszt. főorvos Budapest, belváros, IV. kerület, kilyó-utca 1. szám.

Dr. KAJDACSY. volt cs. és kir. ezredorvos. Lakás: Budapest, V. Váci-kürt 4. sz., 1. em. bejárati lépcsőn.

Dr. KAJDACSY. volt cs. és kir. ezredorvos. Lakás: Budapest, V. Váci-kürt 4. sz., 1. em. bejárati lépcsőn.

Dr. KAJDACSY. volt cs. és kir. ezredorvos. Lakás: Budapest, V. Váci-kürt 4. sz., 1. em. bejárati lépcsőn.

A politikai világ császárjelenléte. lakoztatja, és a birodalom katonaság sietnek megújítani...

Chapoteau. PEPTON-BOR. A rejtélybetegségeket és üdülőképlápi anekidit hogy azok gyomrát megterhelik, ezen nagybecsi tápszer által tökéletesen meg oldva.

Nincs többé fejfájás! D. GOTZ. MIGRAINE-PORA. szuszónét év óta egyáltalán, ideges rheumászerű, sőt gyomrái, használt utólagos fejfájás ellen a legjobb szerkelet használatát...

Franczia különlegességek gummi és halhólyagokban. Övszeret tucanja 3, 4, 5, 6 ft. Párizsi szivacsok 4, 5 ft. Capotte amerikai tucanja 4 ft. uó!

ACATIA ACATIA-ARCZCRÉME SZAPPAN. Kellemes habzású, rendkívül kedves illata és nagy tartósságú...

REPARATOR. Budapesti Szt. Rókus kőház szőlőszőlő kimentésére a Reparatorról 180 kényelt tőzött, a melyek közl 7 ceblen javulás és 120 szálkai teljes gyógyulás esetén a kárhaltó postai utján gyógyteráriumban és az összes gyógyteráriumokban. Ar any nagy údvégnek 1 ft, kis údvégnek 50 kr.

AGULÁR D., Deák-tér és király-utca sarkán. A politikai világ császárjelenléte. lakoztatja, és a birodalom katonaság sietnek megújítani...